

平马路小学小记者作文选登

我心爱的小狸猫

五(5)班 杜佳轩

有人喜欢小鸟、有人喜欢绿毛龟、有人喜欢小狗……而我最喜欢的，是我家可爱乖巧的小猫咪。

我家的小猫咪是只“猪咪”，顾名思义，它因为吃得太多太胖，才变成了“猪咪”。它穿着一身黑白对称的棉袄，这身棉袄像是租来的一样，无论春夏秋冬都不离身。四只脚上长着小小的静音肉垫，圆圆的头上竖着一对尖尖的耳朵，还有一双清澈的眼睛，瞳孔也是竖着的。它还有小小的鼻子、长长的尾巴、大大的屁

股和一个比屁股还要大的肚子。可惜的是，它是一只公猫，虽然有这么大的肚子，还是不能生小猫。如果它把肚子变小一些，就可以变成猫中帅哥了。

记得有一次，我看到了“猪咪”抓老鼠的全过程。当时是晚上，一只贪吃的老鼠东看看西看看，出现在餐厅。见四下无人，美食在前，它就不客气地跳上餐桌开始大快朵颐。它不知道，自己会因贪吃而去地府观景。老鼠吃了一半后停下来，跳到黄瓜上吃

了起来，然而吃了一半又跳到别的菜上，挨个糟蹋食物。这时我家的“猪咪”出现了。虽然它很肥，但身手很敏捷，蹑手蹑脚地来到了老鼠后面，用锋利的前爪迅速按住了老鼠。老鼠还没反应过来，就一命归西了。

白天，这只大肥猫会抓小鸟玩，它还会玩球，或者在我和爸爸妈妈身边撒欢儿，玩累了就睡觉。

如果你家也有一只这样的大肥猫，你会喜欢吗？

(指导老师:李晓鹏)

动物园一日游

二(2)班 董洛菡

大年初四，天气晴朗，爸爸妈妈带我弟弟去郑州动物园玩。

动物园里的动物真多呀！让我印象深刻的是大象，因为上学期我刚学过曹冲称象。我和弟弟拿我们最爱吃的沃柑喂它，大象只吃里面的果肉。它真挑食啊！

我记忆深刻的还有狐獴。它伸着长脖子歪着头直愣愣地站着，看起来萌萌哒。我还看了世界上最懒的动物树懒和狐狸、小熊猫、角马、犀牛、鳄鱼、大嘴鸟，还看了嗑瓜子的大猩猩呢。

这次的动物园之旅不仅让我见到了好多动物，还让我学习了好多与动物相关的知识，给我留下了深刻的印象。

(指导老师:贾荷旭)

一生的好朋友

二(1)班 世烁博

我有一个帅气的朋友。他瘦瘦的，白嫩的脸上，一双大眼睛炯炯有神，睫毛长长的，十分迷人！

他坐在教室里看起来像个文静的小女生，但是你万万想不到他竟是一位运动小健将。下课后，我们一起玩“猫抓老鼠”游戏，他跑得飞快，总是能够很轻易地抓到“老鼠”；上体育课跑步的时候，他也总是遥遥领先。

对了，忘了告诉你们他的名字了，他就是我一生的好朋友——周锦健！

(指导老师:王向芬)



青花瓷

三(2)班 辛其钰



江边花朵

五(5)班 葛宸佑 指导老师:李晓鹏



《猫眼》

猫眼

四(3)班 刘钊熹

我的抹茶蛙

四(3)班 彭芮苒

我喜欢青蛙，所以家里有许多青蛙毛绒玩偶。在众多毛绒玩偶中，我最喜欢的是抹茶蛙。

抹茶蛙高约一米，穿着一身青草绿的衣服。它有两条小短腿、两条细细的手臂、两只灯泡似的大眼睛和一张月牙似的大嘴巴。它好似不会生气一样，每时每刻都保持着开心的微笑。

记得抹茶蛙刚来我家的时候，我还是个没和妈妈分床的小不点。妈妈说：“芮宝，你好像该分床了？”我说：“妈妈，等我十岁再分床吧。”妈妈说：“芮宝，你已经七岁了，需要慢慢学会

独立了哦。”我很不情愿地说：“好吧，可我自己睡害怕呀。”

第二天放学，妈妈说送我一个抹茶蛙。我推开卧室的房门，就看到那个浑身绿色的家伙。因为我并不想和妈妈分床睡，一开始很讨厌这个小家伙。特别是我不开心的时候，看到它总挂着一副笑脸，就觉得它很欠揍，便会无缘无故地捶打、责骂它，可它像没事似的，还是那样一直保持着微笑。

慢慢地过了几天，我也认清了局势，只能无奈接受了现实，也接受了这个小家伙。原本我很害怕自己睡觉，

无论和哪个毛绒玩偶一起睡都不行。但自从有了抹茶蛙，每天晚上我都会把它放进被窝，给它盖好被子，它就像骑士一样保护着我进入梦乡。后来我有什么心事都会偷偷告诉它。慢慢地，它就成为我的好朋友了。

我的抹茶蛙让我不再胆小，让我明白无论遇到什么事情都要保持微笑，要学会慢慢控制自己的情绪，保持一种积极向上的态度。在抹茶蛙的陪伴下，我会继续好好学习、勇敢向上。我喜欢我的抹茶蛙。

(指导老师:王洁)

家乡的风俗

六(6)班 马子奇

同学们，你们知道吗？闹花灯的风俗起源于一个传说。

事情是这样的，传说天上的神鸟迷路了，不知情的猎人射中了它，天帝知道了大发雷霆，于是下令烧死人畜和财粮。神女于心不忍，于是驾着祥云来到人间，把消息告诉了民众。民众着急万分。此时，一位老者说：“我们只要挂上红灯，放炮仗，让天地知道人间已经放过火了就可以。”民众听了纷纷行动起来。天兵来到人间，看到人间一片火光，于是向天帝禀告人间已被火烧了。民众为了感激神女，于是在每年的正月十

四、十五、十六这三天放炮仗、挂灯笼。

闻此传说，想必闹花灯的来源你们也明白了，现在再来看看现代花灯吧。花灯种类很多：有透明反光玻璃做的，有古典雅致的牛角灯，有薄如蝉翼的轻纱灯，还有的花灯上彩绘了《红楼梦》等故事，各式各样，使人眼花缭乱。

花灯寄寓着人们美好的心愿。民间有闹花灯的风俗，现在不少地方仍然存在。花灯的风俗传承到现在，代表了它在人们心中的地位。

(指导老师:岳蓬蓬)



一帆风顺

三(3)班 李原野



团扇

二(3)班 孙金诺

